
 

 

 

Problèmes : les grands nombres 
Résous les problèmes avec l’addition ou la soustraction. 

 

 

 

 

 

 

L’année dernière, il y avait 2 525 700 spectateurs au 

marathon de New-York. Cette année, ils étaient 

103 042 de moins. Combien de spectateurs étaient au 

marathon de New-York cette année ? 

Il y a trois ans, les chinois étaient 1 339 678 273. 

Aujourd’hui, ils sont 1 359 543 948. De combien 

d’habitants la population chinoise a-t-elle augmenté 

depuis trois ans ? 

 

En 2011, le nombre de personnes ayant pris l’avion 

était de 2 653 894 435. Cette année, ce sont 

3 269 403 121 personnes qui ont voyagé par avion. 

Combien de personnes de plus ont pris l’avion cette 

année par rapport à 2011 ? 

 

L’année dernière, il y avait 2 340 309 spectateurs au 

marathon de New-York. Cette année, ils étaient 

103 042 de moins. Combien de spectateurs étaient au 

marathon de New-York cette année ? 

 

Il y a trois ans, les chinois étaient 1 339 862 913. 

Aujourd’hui, ils sont 1 359 971 049. De combien 

d’habitants la population chinoise a-t-elle augmenté 

depuis trois ans ? 

En 2011, le nombre de personnes ayant pris l’avion 

était de 2 517 207 858. Cette année, ce sont 

3 308 383 224 personnes qui ont voyagé par avion. 

Combien de personnes de plus ont pris l’avion cette 

année par rapport à 2011 ? 


